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Президент вручив захисникам ордени "Золота Зірка" та відзнаки "Хрест бойових заслуг" і відзначив їхній подвиг на війні

Президент України Володимир Зеленський нагородив військових, які отримали звання
Героя України, а також вручив нагороди сім’ям загиблих Героїв, передавши їм ордени
"Золота Зірка", а також відзнаки "Хрест бойових заслуг". Він наголосив, що Україна
продовжує відзначати хоробрість та мужність своїх воїнів, які захищають рідну
землю від ворога.

Про це повідомив Офіс президента. Глава держави зазначив, що світ підтримує
Україну, бо саме Україна сміливо й мужньо бореться.

"Світ обрав підтримку України, бо Україна сама бореться й робить це справді сміливо.
Сьогодні ми відзначаємо найвищими нагородами нашої держави, найвищими
бойовими відзнаками людей, які є джерелом цієї хоробрості, які звільняли нашу
землю, відбивали українські позиції, рятували своїх побратимів та знищували
окупанта. Ми відзначаємо людей, які гідні всеукраїнської вдячності", – сказав він.

Зеленський подякував родинам українських Героїв за їх синів та дочок, а також
сержантам і офіцерам, які дбають про своїх побратимів на передовій.

"Я прошу пам’ятати кожного й кожну, хто віддав своє життя в боях заради України", –
сказав він.

Після цього присутні вшанували пам’ять загиблих захисників України хвилиною
мовчання.

Президент вручив ордени "Золота Зірка" рідним загиблих Героїв. Найвищої
державної нагороди, зокрема, удостоєні:

Старший лейтенант Фарес Недаль Аль Шамі, який очолював підрозділ, що
проводив ударно-штурмові дії зі звільнення Бучі та Гостомеля, і особисто
знищив три БМД російських загарбників. Він також брав участь у деблокуванні
Харкова, де загинув під час нападу ДРГ 12 травня 2022 року.
Молодший сержант Дмитро Гранчар, який прикривав підрозділи на Запоріжжі і
брав участь у боях на Миколаївщині та Херсонщині. Він загинув 7 жовтня 2022
року, коли екіпаж його танка потрапив у засідку ворога та вступив у бій. Їм
вдалося знищити БТР та БМП, але внаслідок влучання боєприпасу командир
танка Дмитро Гранчар загинув.
Молодший сержант Назар Небожинський, який 30 березня 2022 року під час
штурмових дій на Чернігівщині прикривав своєю бойовою машиною піхотні
підрозділи і знищив усі три російські БМП, врятувавши увесь особовий склад,
але сам загинув.
Старший сержант Іван Павлишин, який загинув під час артобстрілу з боку
російських окупантів, виконуючи бойове завдання на околицях Бахмута. Під час
свого останнього завдання він знищив спостережний пост російських окупантів,
дав змогу піхоті зайняти позиції ворога.
Старший лейтенант Руслан Прус, що відправився на бойове завдання в травні
минулого року замість свого товариша, який через стан здоров’я не міг цього
зробити. Під час бою в результаті обстрілу в районі Бахмута він отримав травми,
що стали несумісними з життям.
Лейтенант медичної служби Владислав Титаренко, що надавав допомогу
пораненим військовим, завдяки чому врятував сотні життів. 5 серпня минулого
року російські окупанти здійснили авіаційний удар по передовій хірургічній
групі, під час якого Владислав загинув, надаючи допомогу пораненим на
бойовому посту.
Молодший лейтенант Олег Фадєєнко, який брав участь в штурмових діях на
околицях Кліщіївки 1 липня торік. Його підрозділ підірвав склад боєприпасів і
знищив 17 окупантів. Проте, під час відходу після виконання бойового завдання
група потрапила під обстріл, і Олег отримав поранення, що було несумісним із
життям.

Ордени "Золота Зірка" також були вручені:

Молодшому сержанту Дмитру Куценко, який особисто знищив танк і БМП ворога
разом з екіпажами. У березні минулого року, під час обстрілу з боку російських
окупантів, на Дмитра Куценка впало п’ять поверхів зруйнованого будинку, і
обидві ноги були притиснуті плитами.
Майору Владиславу Куцько, який керував підрозділами, що утримували підступи
до дороги Бахмут – Часів Яр та тримали оборону на Луганщині. Він спланував
операцію зі знищення великого складу з боєприпасами, під час детонації якої
було ліквідовано 53 російських окупанти.
Майору Сергію Хомінічу, під командуванням якого були звільнені села на
Херсонщині та низка населених пунктів Донеччини. Він також брав участь у
форсуванні Дніпра поблизу села Кринки, де був створений плацдарм на лівому
березі річки та взято під повний контроль острови поблизу.

Президент також відзначив українських захисників нагородою "Хрест бойових
заслуг":

Старшого лейтенанта Богдана Бинюка, що проводив розвідку в тилу російських
загарбників. Він спланував й успішно здійснив штурмові та наступальні операції
на Донеччині. У листопаді минулого року під час бою він особисто знищив
чотирьох окупантів і взяв у полон ще вісьмох.
Сержанта Владислава Борщука, який хоч і зазнав поранення у березні 2022-го,
після лікування повернувся на передову, де неодноразово відбивав російські
штурми на Донеччині.
Майора Руслана Габінета, який здійснив в січні минулого року успішну оборону,
не допустивши прориву ворога на шляху до Бахмута, який отримав назву
"Дорога життя".
Старшого солдата Дмитра Довгана, що активно допомагав евакуювати
поранених під щільним мінометно-танковим обстрілом і сам отримав
поранення в січні цього року.
Майора Віталія Кирпича, який у 2022-му році своєчасно виявив декілька
російських повітряних цілей, що дозволило знищити ракету "Іскандер-К" та дві
ракети типу Х-101.
Матроса Артема Кузьмича, який брав участь у штурмі позицій російських
окупантів на Херсонщині, але в січні 2024 року зазнав поранення.
Полковника Держприкордонслужби Ігора Мартинюка, який перебував на
військовій службі з 1987 року, в лютому 2022 року взяв участь у відбитті нападу
російської армії на Київщині.
Молодшого сержанта Едуарда Рошка, що перебував на передовій з початку
повномасштабного вторгнення і успішно проводив операції зі знищення
позицій ворога.
Капітана Євгена Скорину, який брав участь у обороні Київщини, Харківщини,
Донеччини та Луганщини, здійснюючи дії, що дозволили захопити значну
кількість танкових та артилерійських боєприпасів.
Підполковника Володимира Сосніна, який керував підрозділом, що провів
кілька успішних операцій на Харківщині та Луганщині, знищивши велику
кількість окупантів і ворожу техніку, і закріпився на вигідних позиціях.
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У ПС спростували чутки про два
пуски «орешника»: підтверджено
лише один удар

Справа про інвалідність
житомирського прокурора Толочка:
дисциплінарна комісія не знайшла
порушень етики

Менше м’яса, більше хліба та
картоплі: Експерт заявив про зміну
структури споживання продуктів в
Україні через падіння доходів

Витік інформації про платіжні
карти та соцмережі: Хакери
викрали повну базу даних OnlyFans

На Національному військовому
меморіальному кладовищі
перепоховали полковника УНР
Андрія Мельника та його дружину

 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Падіння на 25%: українська
металургія скоротила виробництво
сталі на тлі загальносвітового спаду

Світлана Тихановська розпочала
перший офіційний візит до Києва з
відвідин понівеченої Лук’янівки 

З’явилася інформація про невдалий
перший пуск «орешника» по
окупованій Донеччині та удар по
Білій Церкві 

4 роки за підкуп суддів: Апеляція
ВАКС залишила в силі вирок
ексзаступнику голови ФПУ
Володимиру Саєнку

Справа про «біоетанолові
мільярди»: правоохоронці
аналізують діяльність посадовців
ДПС у спиртовій схемі

У Харкові пролунали вибухи: ПС
попередили про загрозу балістики

На Тернопільщині посадовця
міськради підозрюють у
привласненні земель оборонного
заводу на 16 мільйонів 

Обстріл Павлограда: одна людина
загинула, п’ятеро поранені, серед
них дитина 

Скандал у Києві: Блогерку під час
ракетної атаки не впустили на
автівці на паркінг ЖК

Зернові мільйони для
корупціонера: як компанія
«Евагрейн» фінансувала застави
для Євгена Борисова

Україна масштабує використання
систем РЕБ Lima для захисту від
російських ракет та БпЛА, - Politico

Внаслідок масованого обстрілу
Києва загинув житель Волині Іван
Сидорук

Суд у Львові оштрафував водія та
конфіскував 54-кілограмовий
антикварний касовий апарат

У Норвегії затримали українського
банкіра, якого чотири роки
розшукував Інтерпол

"Відповідальні росіяни": У Києві
внаслідок нічної атаки пошкоджено
квартиру телеведучої Ольги
Фреймут 

«Так, як зараз, більше не буде»:
Стерненко анонсував масштабне
залучення іноземців до лав ЗСУ на
тлі зміни підходів до мобілізації 

Швидкість до 500 км/год і
термобарична міць: ГУР
оприлюднило деталі про новий
ворожий дрон «Герань-4» 
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Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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